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D NADZIEWARKA PIONOWA 2,5 kg

Reczna pionowa nadziewarka do kietbas - jest niezastapiona przy produkcji domowych kietbas, wedlin. Dzieki
niej tatwo i szybko napetnisz farszem jelita wedliniarskie. Produkt wyposazony jest w 4 lejki z systemem
odpowietrzania. Cylinder wykonano ze stali nierdzewnej. W zestawie znajduje sie specjalnie zaprojektowany,
odporny na zginanie ttok, ktdry powleczony jest sylikonem zapewniajacym szczelnosC. Zestaw zawiera:
nadziewarke, 4 lejki w roznych rozmiarach: ¢14/18/21/25 mm, korbe, $rube do przytwierdzenia korby, Srube
pozwalajacq na montaz do blatu o réznej grubosci, instrukcje obstugi. Dtugosc lejkow: 15cm

Uwaga! Przed kazdym uzyciem nadziewarke nalezy doktadnie umyc i rozprowadzic tyzeczke oleju jadalnego
na jej wewnetrznej powierzchni. Jest to konieczne, by zapewni¢ wtasciwa prace ttoka i pozwala wydtuzy¢
Zywotnos¢ urzadzenia. Uzywanie urzadzenia niezgodne z przeznaczeniem jest zabronione. Urzadzenie nie nadaje
sie do zabawy dla dzieci. Opakowanie i zuzyty sprzet nalezy usunac zgodnie z przepisami obowigzujacymi
na terenie paristwa, w ktérym urzadzenie to jest uzytkowane.

VERTICAL STUFFER 2,5 kg

Manual vertical sausage stuffer - is indispensable for production of homemade sausages, cold meats.
It ensures easy and fast stuffing of casings for cured meats. The product is provided with 4 plastic funnels with
a venting system. Cylinder made of stainless steel. The set includes a specifically designed, torsion-resistant
piston which is coated with silicone, which ensures tightness. The set includes: a stuffer, 4 various size funnels:
g14/18/21/25 mm; a crank, a screw to fix the crank; a special screw to mount to worktops of various thickness;
instructions for use. Length of the funnels: 15 cm

Attention! Prior to each use, wash the stuffer thoroughly and apply a tea spoon of cooking oil on its inner side.
It is needed to ensure proper operation of the piston and prolong the device lifetime. It is not allowed to use
the unit for purposes other than intended. The device is not suitable for children to play. Packaging and waste
equipment shall be disposed of in compliance with regulations applicable in the country, where it is used.

VERTIKALER WURSTFULLER 2,5 kg

Vertikaler manueller Wurstfiiller - ist bei der Herstellung von hausgemachten Wurstwaren, Aufschnitt.
Mit diesem Wurstfiiller werden Sie die Wurstdarme mit Fleischbrei leicht und schnell fiillen. Das Produkt
ist mit 4 Trichtern mit Entliftungssystem ausgestattet. Der Zylinder wurde aus Edelstahl gefertigt.
Das Set enthélt einen speziell entwickelten, biegesteifen Kolben mit einer Silikonschicht, die seine Dichtheit
gewdhrleistet, Giberzogen. Der Set beinhaltet: einen Wurstfiiller, 4 Trichter in verschiedenen GrdBen:
g14/18/21/25 mm, eine Kurbel, eine Schraube zur Befestigung der Kurbel, eine Schraube zur Befestigung
des Wurstfilllers an die Tischplatte, ein Benutzerhandbuch. Lange der Trichter: 15cm

Achtung! Vor jeder Verwendung empfiehlt es sich, den Wurstfiiller griindlich zu waschen und einen Teeldffel
beliebigen Speisedls auf der inneren Oberfliche des Wurstfiillers zu verstreichen. Dies ist notwendig,
um den ordnungsgemaBen Betrieb des Kolbens zu gewdhrleisten und die Lebensdauer des Gerétes
2u verlangern. Nicht bestimmungsgemaBe Verwendung ist untersagt. Das Gerat ist kein Kinderspielzeug.
Die Verpackung und das abgenutzte Gerat sollen in Ubereinstimmung mit der im jeweiligen Staat geltenden
Vorschriften entsorgt werden.

MACHINE A SAUCISSES VERTICALE 2,5 kg

La machine a saucisses manuelle verticale - est irremplacable dans la fabrication de saucisses, de charcuterie.
Elle permet de remplir le boyau de saucisse facilement et rapidement. Le produit est équipé de 4 becs avec
un systeme de purge. Le cylindre est en acier inoxydable. Lensemble comprend un piston spécialement concu
pour résister a la flexion et recouvert de silicone, ce qui assure l'étanchéité. Le kit comprend: Machine
a saucisses, 4 becs de différentes tailles: g14/18 /21/25 mm, manivelle, boulon pour fixer la manivelle,
vis qui permet de monter sur une table avec différentes épaisseurs, notice d'utilisation. Longueur
de Uentonnoir: 15 cm

Attention! Avant chaque utilisation, la machine doit étre soigneusement lavée, étaler une cuillére a café d'huile
comestible sur sa surface intérieure. Cela est nécessaire pour assurer le bon fonctionnement du piston et pour
prolonger la durée de vie de Uappareil. L utilisation de 'appareil a d'autres fins est interdite. Le dispositif ne doit
pas étre utilisé comme un jouet pour les enfants. Lemballage et le matériel usagé doivent étre éliminés
conformément aux réglementations en vigueur dans le pays ol l'appareil est utilisé.

VERTIKALUS KIMSTUVAS 2,5 kg

Rankinis vertikalus deSry kimStuvas - nepakeitiamas gaminant namines desras, mésos gaminius. KimStuvu
galima lengvai ir greitai mésos gaminiy apvalkalus prikimsti jdaro. Yra 4 piltuvéliai su oro Salinimo sistema.
Cilindras pagamintas i$ nerdijancio plieno. Rinkinyje yra specialiai suprojektuotas, lenkimui atsparus
stumoklis, padengtas silikonu, kuris uZtikrina sandaruma. Rinkinyje yra: KimStuvas, 4 jvairiy dydZiy piltuvéliai:
14/18/21/25 mm, rankena, varitas rankenai pritvirtinti, varztas tvirtinti prie jvairaus storio stalvirsiy,
naudojimo instrukcija. Piltuvéliuilgis: 15 cm

Démesio! Kiekviena karta prieS naudojant rekomenduojama gerai nuplauti kim$tuva ir SaukSteliu valgomojo
aliejaus sutepti kimStuvo vidaus pavirsiu. Tai btina, kad tinkamai veikty stumoklis ir ilgiau laikyty prietaisas.
DraudZiama jrenginj naudoti ne pagal paskirtj. [renginys netinka vaikams Zaisti. Pakuote ir panaudotg jrenginj
Salinti, laikantis Salies, kurioje jrenginys naudotas, teisés akty reikalavimu.

VERTIKALA SPRICE 2,5 kg

Vertikala rokas Sprice desu pildiSanai - ir neaizvietojama majas desu, Skinka. Pateicoties tai, Jus viegli un atri
piepildisiet desu apvalkus ar pildjumu. Produkts ir aprikots ar 4 uzgaliem ar atgaisoSanas sistému. Cilindrs
raots no nerisgjosa térauda. Komplekta ietilpst speciali projektéts, noturigs pret saliekSanu virzulis,
kas ir parklats ar silikonu, kas nodroSina hermetiskumu. Komplekta ietilpst: Sprice, 4 dazadu izméru uzgali:
@14/18/21/25 mm, rokturis, kokskriive roktura stiprinaSanai, kokskrive piestiprinaSanai pie dazada biezuma
galdvirsmas, lietoSanas instrukcija. Piltuvju garums: 15cm

Uzmantbu! Pirms katras lietoSanas Sprice ir riipigi jaizmazga ar siltu ddeni un jauzklaj uz tas iekSejas virsmas
tejkarote partikas ellas. Tas ir nepiecieSams pareizas virzula darbibas nodroSinaSanai un ierices lietoSanas
termina pagarinaSanai. lerices lietoSana neathilstodi uzdevumam ir aizliegta. lerice nav paredzeta bérnu
rotalam. lepakojums un nolietota ierice ir utilizéjama saskana ar valsts, kura ierice tiek lietota, teritorija speka
es030 likumdo3anu.

VERTIKAALNE PRITS 2,5 kg

Vertikaalne kdsiprits - on asendamatu kodustes tingimustes vorsti, singi. Selle abil saate Te vorstikesta
kergesti téita. Selle abil saate Te vorstikesta kergesti téita. Tootel on 4 dhutussiisteemiga otsikut. Silinder
on roostevaba terasest. Komplekti kuulub spetsiaalne vastupidav ja paindumiskindel kolb, mis on kaetud
silikooniga, mis tagab tiheduse. Komplekti kuulub: prits, 4 otsikut: g14/18/21/25 mm; kaepide, kiepideme
kinnituskruvi, erineva paksusega laua kiilge kinnitamise kruvi ja kasutusjuhend. Lehtrite pikkus: 15 cm
Tahelepanu! Enne iga kasutamist tuleb pritsi hoolikalt pesta ja katta selle sisepind lusikatdie toidudliga.
See on vajalik kolvi kohaseks toimimiseks ja seadme tddea pikendamiseks.Seadme mitte sihiparane
kasutamine on keelatud. Seade ei ole laste manguasi. Pakend ja kulunud seade tuleb utiliseerida kasutuskoha
riigi kehtiva seadusandluse kohaselt.

SVISLAPLNICKA 2,5 kg

Rutni svisla plnitka klobas - je nenahraditelnd pfi vyrobé domacich klobds, uzenin. Diky ni snadno a rychle
naplni§ nadivkou uzendfska streva.Produkt je vybaven 4 trychtyfi se systémem odvzdusnéni. Valec je vyroben
z nerezové oceli. V soupravé se nachazi specidlné navrzeny pist, odolny vici vyboCeni, ktery je potazen
silikonem, ktery zajistuje tésnost. Souprava obsahuje: Plnicku, 4 trychtyiie riznych rozméri: a14/18/21/25 mm,
kliku; Sroub k pripevnéni kliky; Sroub k montéZi na pulty rizné tloustky, navod k obsluze. Délka plnicich trubek:
15¢cm

Upozornéni! Pred kazdym pouZitim plnicku diikladné umyjte a naneste icku jedlého oleje na jeji nitini povrch.
Je to nutné, aby byla zajiSténa spravnd prace pistu a prodlouZena Zivotnost zafizeni. Je zakdzano pouzivat
zafizeni v rozporu s jeho urcenim. Zafizeni neni vhodné jako hracka pro déti. Baleni a opotiebované zafizeni
2likvidujte shodné z predpisy platnymi za Gzemi statu, v némé je zafizeni pouZivané.

MALLIMHKA A U3rOTOBIEHUA KONBAC, BEPTUKAJIbHASA, EMKOCTbH 2,5 kr

PyuHo#i BEpTMKanbHbII WINPUL - HE3aMEHUM B NPOU3BOACTBE AOMALLIHUX konbac, KonyeHocTeid. brarogaps ey
MOXHO NpocTo W BbicTpo HanonkuTb dapluem konbacHble o6onouku. Mapenue cabeHo 4 BopoHKamu
C CUCTeMoit fieaspauuu. LiunMHAp BINONHEH M3 HepKaBeloLed CTanu. B KoMnneKTe HaxoauTCs CneunanbHo
CMPOEKTUPOBAHHbIN, CTOMKMA K M3rnbaHMK NOpLEHb, NOKPLITbIA CUAMKOHOM ANf obecneyenus
repMeTMyHocTH. B Habop BXOAMT: wnpuy Ang HanonHeHus konbacHbix 060710YeK; 4 BOPOHKW Pa3nMuHbIX
pa3Mepos: o14/18/21/25 mM; pykostb; GONTUK s 3akpenaeHus pykosTw; 6OAT Ans 3akpennexus
Ha CTONeLUHHLE N1t060/ TONLLMHbI; PKOBOACTBO NO 3KCnAyaTauwu. [Lnuxa fo3atopos: 15¢M

Mpumevanue! Mepes KaXAbiM MCMONb30BAHMEM YCTPOACTBO CAEYeT TLIATENLHO BbIMbITb U BHYTPEHHUE
MOBEXHOCTH CMa3aTb MULLEBbIM MOACONHEYHbIM MAcNOM B KonuuecTBe 1 YaitHoil NoKkM. 310 HeobxoMMo
Ana obecneyeHu HopManbHoil paboTbl MOPLIHS ¥ NpopneHua cpoka cyxGbl ycTpoitcTBa. Mcnonb3oBakme
YCTPOIACTBA He B COOTBETCTBIW C Ha3HayeHMeM 3anpellieHo. 3anpelLeHo Ans feTeid. YNakoBKy v U3HOLIEHHoe
YCTPOIACTBO CMEfIyeT YTUM3NPOBATb B COOTBETCTBIY C 3aKOHOM, [iEICTBYHILIEM Ha TEPPUTOPUM FOCYAAPCTBA,
rie YCTPOACTBO MCMONb3YETCA.

BROWIM

NADZIEWARKA

PIONOWA

VERTIKALER
WURSTFULLER

VERSTARKTER KOLBEN

-~

\W ZEs,.
\3)‘{‘ 4;1,«

*zdjecie pogladowe | Abbildung kann vom Produkt abweichen =

because howmemade &) better!

APARAT DE UMPLUT CARNATI VERTICAL 2,5 kg

Aparat manual pentru umplut carnati vertical - este de neinlocuit in productia carnatilor, mezelurilor. Cu acest
aparat pentru umplut carnati usor si rapid umpleti carcasele de camati cu umpluturd. Produsul este echipat
in 4 palnii cu sistem de aerisire. Cilindrul este din otel inoxidabil. Kit-ul include un piston special proiectat,
rezistent la indoire, care este acoperit cu silicon, care asigura etanseitatea. Kit-UL. contine: Aparat de umplut
camati, 4 palnii de diferite dimensiuni: 914/18/21/25 mm, manivela, surub pentru prinderea manivelei, surub
pentru prinderea pe blaturi de diferite dimensiuni, instructiuni de folosire. Lungimea pélniilor: 15 cm

Atentie! Inainte de fiecare folosire a aparatului pentru umplut carnatj, trebuie sa fie spalat foarte bine
si s intindeti o linguritd de ulei de gatit pe suprafata sa interioara. Aceasta este necesar, pentru a se asigura
o functionare corectd a pistonului si prelungirea vietii dispozitivului. Este interzisa folosirea aparatului pentru
umplut carnati neconform cu destinatia sa. Acest dispozitiv nu poate fi folosit ca jucdrie de catre copii.
Ambalajul si echipamentul uzat trebuie indepdrtate in conformitate cu reglementérile in vigoare in tara in care
este folosit aparatul.

PLNICKA VERTIKALNA 2,5 kg

Rugna vertikalna plnitka klobds - je nenahraditelnd pri vyrobe domécich klobds, tdenin. Vdaka nej (ahko
a jednoducho naplnite Grevd. Dodavka obsahuje 4 nadstavce/lieviky s odvzdusfiovacim systémom Valec
je z nerezovej ocele. Plnicka sa doddva spolu so $pecidlne navrhnutym piestom odolnym voci ohnutiu, ktory
je potiahnuty silikénom, ktory zaistuje tesnost. Sticastou dodavky je: plnicka, 4 nadstavce s roznou velkostou:
#14/18/21/25 mm, kluka, skrutka na montaz kluky, skrutka na uchytenie k stolu s rdznou hrabkou, névod
na obsluhu. Dizka plniacich natrubkov: 15cm

Upozornenie! Pred kazdym pouzitim plnicku riadne umyte a natriete vnitorny povrch lyZickou jedlého oleja.
Je to nevyhnutné, aby sa zarucila vhodnd préca piestu a predila Zivotnost zariadenia. Zariadenie sa nesmie
pouzivat v rozpore s jeho urcenim. Deti sa nesmi hrat so zariadenim. Obal a opotrebené zariadenie zlikvidujte
v stilade so zakonom platnym na Gzemi krajiny, v ktorej sa zariadenie pouZiva.

LUNPHLL BEPTUKANBHWI 2,5 kr

PyuHmii BepTMKaNbHUiA KOBOACHMIA LWNPHL, - He3aMiHHMIA Nif Yac BUPOBHNLTBA OMaLLHbOT KOBOACH, KOBOACHMX
Bupo6iB. 3aBaAKM HbOMY MOXHA JIETKO i LWBMAKO HAanoBHMTM (apweM koB6acHi 060n0HKM. [pomykT
OCHALLEHWi 4 HacaakaMu 3 CUCTEMOH) BEHTUAALI. LIuniHap BUKOHaHWiA i3 HepXaBitouoi cTani. Y KomnnekT
BXOQMTb CMeLianbHO CNPOEKTOBAHMMA, CTIAKWA [0 3ruHAHHANOPLIEHb, AKWA MOKPUTHA CUAIKOHOM, L0
3abeaneuye repMeTuuricTs. Y Habip BxomuTh: LLnpuuy: 4 Hacapkw pisHux poamipis: @14/18/21/25 MM, pyuka;
TBYHT NS NPUrBUHYEHHS PYYKM, TBUHT, LLIO L03BONAE BCTAHOB/IEHHS Ha CTINBHULY Pi3HOI TOBLLUMHM, iHCTPYKLA 3
excnnyatauii. [loxuHa fosaropis: 15 cM

Ygara! lepes KOXKHUM BUKOPUCTaHHAM LUNPHL, CAif PETENbHO NOMMTH | PIBHOMIPHO HaHECTH NOXKY iCTiBHOT onii
Ha #ioro BHYTPiLLHIO noBepxHio. Lle HeobxigHo, wo6 3abesneynTn BignoBiaHy poboTy i NPOROBXMTM TEpMiH
eKcnyaTauii npucTpoo. BUKOpUCTaHHS NMpUCTPOK He 3a Mpu3HaueHHsM 3abopoHeHo. MpucTpiil He Moxe
BMKOPMCTOBYBATUCA NS AMTAUMX irop. YNakoky Ta BUKOpUCTaHe 00MafHaHHA CAif, yCYHYTH BiANOBILHO
[0 NpaBun, LLO JikoTb B KPaiki, 16 BUKOPUCTOBYETCA NPHUCTPiil.

VERTIKAL PAPPARE 2,5 kg

Manuell vertikal korvpafyllare - ar oumbirlig for tillverkning av hemmagjorda korvar, kallskuret.
Det sakerstaller enkel och snabb fyllning av hdljen till charkuterier. Produkten &r forsedd med 4 plasttrattar
med ventilationssystem. Cylinder av rostfritt stal. Setet innehdller en speciellt designad, vridsaker kolv
som ar belagd med silikon, vilket sakerstaller tathet. Setet innehdller: en fyllare, 4 olika storlekar av trattar:
#14/18/21/25 mm; en vev, en skruv for att fiera veven; en speciell skruv fr att montera pa bankskivor av olika
tjocklek; Anvandningsinstruktioner. Trattarnas ldngd: 15 cm

0BS! Fire varje anvandning, tvitta fyllningen noggrant och applicera en tesked matolja pa dess insida.
Det behivs for att sakerstélla korrekt funktion av kolven och farlanga enhetens livslangd. Det ar inte tillatet
att anvinda enheten for andra andamal an avsett. Enheten ar inte (mplig for barn att leka. Forpackningar
och avfallsutrustning ska kasseras i enlighet med géllande bestammelser i det land dar det anvands.
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Wzmocniony ttok

Reinforced piston

Verstarkter Kolben
Piston renforcé

Lejki z rowkami odpowietrzajacymi
Funnels with vent grooves
Trichtern mit Entliiftungssystem
Entonnoirs avec évent
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